
УРОК №2 

Тема: Географія – наука про Землю 

 

Чи траплялося вам уявляти себе відважним першовідкривачем незвіданих земель, що продирається 

звивистими стежками в лісі? На уроках географії на вас очікуватимуть захопливі подорожі, дивовижні 

відкриття, цікаві ігри. Однак хто ж вирушає в подорож без попередньої підготовки. Будь-який досвідчений 

мандрівник знає: до відкриттів слід ретельно готуватися. І допоможе нам у цьому наука географія. 

 

Географія – наука, що вивчає природу Землі, населення та його господарську діяльність. Слово 

«географія» в перекладі з грецької мови означає «землеопис» («гео» – земля, «графо» – пишу).  

Вперше його застосував давньогрецький вчений Ератосфен («батько географії»). Сучасна географія є 

системою географічних наук про Землю. 

 

Географія ділиться на фізичну та соціально-економічну. 

Фізична географія вивчає природу Землі, явища та процеси, що відбуваються на ній, поєднує науки, 

пов’язані між собою: землезнавство, геоморфологію, метеорологію, кліматологію, гідрологію, океанологію, 

ґрунтознавства та ін. 

Соціально-економічна географія вивчає населення Землі та його господарську діяльність, складається з 

різних наук, такі як, наприклад, географія населення, географія промисловості, географія сільського 

господарства та багато інших.  

Новим напрямом географічної науки є геоінформатика, що створює та використовує географічні 

інформаційні системи (ГІС). 

Унікальність географічної науки полягає в тому, що вона вивчає і природу, і людську діяльність, і весь 

світ загалом. Отже, її дослідження є всебічними. 

У 6 класі з курсу «Загальна географія» ви дізнаєтеся про мандрівників та їхні відкриття, навчитеся 

розуміти «мову» географічних карт, відкриєте для себе особливості оболонок нашої планети – літосфери, 

гідросфери, атмосфери, біосфери; ознайомитесь з розташуванням і культурними цінностями народів нашої 

планети. 

 

Джерела географічних знань Географічні карти та друковані видання (підручники, посібники, 

довідники, енциклопедії, журнали, художня література), мультимедійні джерела (теле- і радіопередачі, 

відеофільми, навчальні комп’ютерні ігри, Інтернет), музейні експозиції, власні спостереження тощо. 

Особливе місце в системі географічних наук посідає картографія – наука про карти, методи їх створення 

та використання. 

 

ЗАВДАННЯ: 

1. Опрацювати §1, ознайомитися зі структурою підручника. 

2. Переглянути відеоурок за посиланням: https://www.youtube.com/watch?v=ZaS-wviUQZw. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ZaS-wviUQZw

